
 
 

INFORMACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN DEL 
CONSEJO DE LA ESCUELA DE POSGRADO DEL 21 DE AGOSTO DE 2024 

 
 

INFORMES: 
 
- Sobre los temas de la agenda y los invitados de la sesión. 
- Sobre la solicitud de cambio de requisitos de la Articulación Vertical solicitado por una 

Maestría. 
- Sobre las solicitudes de modificaciones de notas de ciclos cerrados. 
- Sobre las propuestas con observaciones de la Comisión Académica. 
- Sobre el análisis de programas protegidos. 

 
PROPUESTAS: 

1. Creación de un Doctorado 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Creación de un Doctorado y 
decidió retomar la discusión y revisión de la propuesta en un siguiente consejo. 

2. Creación de una Maestría 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Creación de una Maestría y la 
aprobó por unanimidad aprobarla a fin de elevarla a la Comisión Académica. 

3. Modificación de Denominación de una Maestría 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Modificación de Denominación 
de una Maestría y decidió desaprobarla por unanimidad. 

4. Lineamientos sobre el proceso de admisión a la Escuela de Posgrado 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisó la propuesta de Lineamientos sobre el proceso 
de admisión de la Escuela de Posgrado y la aprobó por unanimidad a fin de que sea aplicada 
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a partir del ciclo 2025-1. Estos lineamientos deberán difundirse desde la convocatoria a los 
programas para participar de la admisión. 

5. Modificación de Plan de Estudio de cinco Maestrías 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisará las propuestas de Modificación de Plan de 
Estudio de cinco Maestrías en una siguiente sesión. 

6. Creación de la modalidad semipresencial de una Maestría 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisará la propuesta de Creación de la modalidad 
semipresencial de una Maestría en una siguiente sesión. 

7. Creación de la modalidad a distancia de cuatro Maestrías 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisará las propuestas de Creación de la modalidad a 
distancia de cuatro Maestrías en una siguiente sesión. 
 

8. Propuesta para la ampliación del local NOS 

Acuerdo: 

El Consejo de la Escuela de Posgrado revisará la propuesta de Ampliación del local NOS en 
una siguiente sesión. 
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